



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
1<sup>ο</sup> 12/ΘΕΣΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ  
-----

Μεγαλόπολη 11-1-2021

Αρ. πρωτ. Φ. 31 /8

Ταχ. Δ/ση: Παπαναστασίου 48  
Τ.Κ. - Πόλη: 22200 Μεγαλόπολη  
Ιστότοπος: <https://blogs.sch.gr/1dimmeg/>  
Ηλεκτρ. ταχυδρομείο: [mail@1dim-megal.ark.sch.gr](mailto:mail@1dim-megal.ark.sch.gr)  
Πληροφορίες: Ε.Μπαμζέλη  
Τηλέφωνο: 2791022326

**Προς : Σύλλογο γονέων και  
Κηδεμόνων 1<sup>ου</sup> Δημοτικού  
Σχολείου Μεγαλόπολης**

### **Θέμα: Επαναλειτουργία Σχολικής Μονάδας»**

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου σας ενημερώνει ότι από τη **Δευτέρα 11-1-2021** θα επαναλειτουργήσει το σχολείο μας.

Ακολουθώντας τις επικαιροποιημένες οδηγίες και με γνώμονα την ασφάλεια όλων, ο Σύλλογος Διδασκόντων αποφάσισε ότι η προσέλευση των μαθητών θα γίνεται από την κεντρική είσοδο του σχολείου, η οποία θα είναι ανοιχτή για τους μαθητές του Δημοτικού από τις 7:55 π.μ. ως τις 8:20 π.μ. Παράλληλα, εκεί **θα βρίσκεται βοηθητικό προσωπικό** για την αποφυγή συνωστισμού κατά την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών.

Η αποχώρηση των μαθητών θα γίνεται από την κεντρική είσοδο με την εξής σειρά:

**Προτεραιότητα** θα δίνεται στους μαθητές των τάξεων **A και B** από

τις **13:10** ως τις **13:15** Οι γονείς των μαθητών αυτών παρακαλούνται να βρίσκονται πρώτοι στις **13:10** έξω από την κεντρική είσοδο, κρατώντας τις αποστάσεις που προβλέπονται.

Στη συνέχεια θα αποχωρούν οι μαθητές των τάξεων **Γ και Δ**, των οποίων οι γονείς θα προσέρχονται μετά τις **13:15** και αφού έχουν φύγει οι γονείς των προηγούμενων τάξεων, κρατώντας πάλι τις απαιτούμενες αποστάσεις και αποφεύγοντας τον συγχρωτισμό.

Τελευταίοι θα προσέρχονται οι γονείς των μαθητών των τάξεων **Ε και ΣΤ** για να αποχωρήσουν και αυτοί με το ίδιο τρόπο.

Παρακαλούμε, όλοι οι γονείς να παρκάρουν τα αυτοκίνητά τους μακριά από την κεντρική είσοδο, ώστε να διευκολύνεται το έργο της αποχώρησης.

Το Εβδομαδιαίο Ωρολόγιο Πρόγραμμα Διδασκαλίας θα είναι το ίδιο με αυτό που ίσχυε ως τις 13-11-2020. Η πρωινή ζώνη και το ολοήμερο θα λειτουργήσουν κανονικά.

Υπενθυμίζουμε πως οι μαθητές που παρακολουθούν το ολοήμερο πρόγραμμα πρέπει να φέρουν το φαγητό τους από το πρωί. Αν για κάποιο λόγο αυτό δεν είναι εφικτό, τότε θα παραλαμβάνουν το φαγητό τους **μετά την αποχώρηση όλων των τάξεων, μετά τις 13:30.**

**Οι ενδεδειγμένες οδηγίες του ΕΟΔΥ και του ΥΠΑΙΘ για την αποφυγή διασποράς του COVID-19 στον εσωτερικό χώρο του σχολείου, χρήση μάσκας (δεύτερη μάσκα μέσα σε σακουλάκι), ατομικό παγούρι για νερό, αποστάσεις, ατομικά σχολικά είδη για κάθε μαθητή και αποκλειστική χρήση αυτών, αερισμός αιθουσών τις ώρες των διαλειμμάτων και κατά μικρά χρονικά διαστήματα την ώρα των μαθημάτων θα συνεχίσουν να τηρούνται.**

**Σε περίπτωση ασθένειας ή αδιαθεσίας τα παιδιά παραμένουν σπίτι και ειδοποιείται η σχολική μονάδα.**

**Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική και για τους συνοδούς των μαθητών (συνιστάται να είναι ένα ή δύο σταθερά πρόσωπα) και δεν**

**επιτρέπεται η είσοδος στο σχολείο σε γονείς και κηδεμόνες.** Η επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς και τη Διεύθυνση θα συνεχίσει να γίνεται **μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου** ([mail@1dim-megal.ark.sch.gr](mailto:mail@1dim-megal.ark.sch.gr)) και **τηλεφωνικά** (2791022326). Επίσης η ενημέρωση των γονέων αναφορικά με τη λειτουργία του σχολείου στο εξής θα γίνεται από τον επίσημο ιστότοπο του σχολείου (<https://blogs.sch.gr/1dimmeg/>)

Επιθυμούμε τη συνεργασία όλων των γονέων/συνοδών για τήρηση αποστάσεων ασφαλείας στον εξωτερικό χώρο του Σχολείου, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, προς αποφυγή συνωστισμού και συγχρωτισμού.

Θεωρούμε απαραίτητη και αυτονόητη την υπομονή και την ευγένεια όλων κατά την αποχώρηση των μαθητών, ώστε αυτή να ολοκληρωθεί με τάξη.

Παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την ενημέρωση των μελών σας αναφορικά με τον τρόπο επαναλειτουργίας του σχολείου μας.

Σε περίπτωση που χρειάζεστε οποιαδήποτε διευκρίνιση, είμαστε στη διάθεσή σας να απαντήσουμε.



**Η Διευθύντρια του Δημ. Σχολείου**

**Ελένη Μπαμζέλη**